
Qúy Vị đã bao giờ nghĩ đến việc trở thành một chủ nhà trọ Homestay chưa?
Trường Trung Học Kew đã đón tiếp thành công học sinh Quốc Tế trong nhiều năm và được tôn trọng vì các tiêu chuẩn giáo dục cao cũng như quan tâm,chăm sóc cho từng học sinh.
Cung cấp một môi trường gia đình và chỗ ở được trả chi phí cho học sinh Quốc Tế tại Kew High School có thể mang lại cho Qúy Vị nhiều cơ hội, bao gồm cơ hội tìm hiểu trực tiếp về các nền văn hóa khác và xây dựng mạng lưới hữu nghị toàn cầu.
Việc ổn định, học tiếng Anh và hoàn thành chương trình VCE có thể khó khăn cho một học sinh Quốc Tế đến Úc. Có sự hỗ trợ từ một gia đình khác và sự kết nối với cộng đồng địa phương có thể tạo nên sự khác biệt. Thông qua kinh nghiệm được chia sẻ, ý tưởng mới và sở thích, mỗi gia đình Homestay đều có những đóng góp đặc biệt và đáng giá.
Trường chúng tôi lựa chọn các gia đình bản xứ theo một bộ tiêu chí rõ ràng cũng như nhu cầu, sở thích và mong đợi của từng học sinh. Trách nhiệm phúc lợi cho mỗi học sinh Quốc Tế thuộc về nhà trường và nhóm Chương trình Sinh viên Quốc Tế luôn sẳn sàng để hướng dẫn và hỗ trợ Qúy Vị.
Nếu bạn muốn biết thêm thông tin về cách trở thành một phần của chương trình Kew High School Homestay, vui lòng gửi email quan tâm của bạn đến Homestay@kew.vic.edu.au hoặc gọi 90927515 để biết thêm thông tin.
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